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@ Este producto estd indicado Gnicamente en lugares abrigados o para una utiliza-
cion puntual.

@ Este produto é adequado apenas para espagos bem isolados ou utilizagao ocasional.

@ This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use.

PTC-902B-1

CALEFACTOR CERAMICO







MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES POR FAVOR , LEA ESTE
MANUAL DE INSTRUCCIONES DETENIDAMENTE ANTES DE USAR EL
APARATO Y GUARDELO PARA FUTURAS CONSULTAS.

ADVERTENCIAS

Este aparato ha sido disefiado solamente para uso
domestico y no debera utilizarse para ningun otro propdsito
0 aplicacion, como puedan ser fines no domésticos o
comerciales.

Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de los 8
anos y personas con discapacidades fisicas, sensoriales
0 mentales, asi como personas que no cuenten con la
experiencia o loas conocimientos necesarios, si son
supervisados 0 han sido instruidos en el uso apropiado y
seguro del aparato y entienden los peligros que acarrea.
No permita que los nifio jueguen con el aparato. Las tareas
de limpieza y mantenimiento no podran ser realizadas por
ninos sin supervision.

Si el cable de alimentacion se dafa, debera reemplazarlo el
fabricante, su agente de servicios, o alguna persona con
una cualificacion similar con el fin de evitar situaciones de
peligro.

« ADVERTENCIA: No cubra el aparato de calefaccion
para evitar que se sobrecaliente.

El aparato de calefaccidn no debe colocarse justo debajo de
una toma de corriente.

No utilice este aparato de calefaccion en las inmediaciones
de bafieras,duchas o piscinas.

ADVERTENCIA: Este aparato de calefaccion no esta
equipado con un dispositivo para controlar la temperatura
de la habitacion. No utilice el aparato de calefaccion
en habitaciones pequefias cuando estén ocupadas por




personas que no sean capaces de salir de ellas por sus
propios medios, a menos que estén bajo supervision
constante.

Los nifios menores de 3 aiios deben permanecer alejados,
salvo que estén bajo una supervision constante.

Los nifios entre 3 y 8 afos solo deberan encender o apagar
el aparato si esta colocado o instalado en la posicion de
funcionamiento prevista y estan siendo supervisados o han
sido instruidos en el uso seguro del aparato y comprenden
los riesgos que acarrea.Los nifios entre 3 y 8 afio no deberan
enchufar, ajustar o limpiar el aparato, ni realizar tareas de
mantenimiento.

ATENCION:Algunas partes de este producto pueden llegar a
estar muy calientes y causar quemaduras. Debera prestarse
especial atencion cuando se utilice el aparato en presencia de
nifios o personas vulnerables.

Para informacion detallada sobre el método de limpieza,
consulte el apartado Limpieza y mantenimiento en la pagina 8.

No utilice este aparato de calefaccidn si ha sufrido un
impacto.

No utilice el aparato de calefaccion si tiene algun dafio
visible.

Utilice este aparato de calefaccion sobre una superficie.
Horizontal y estable, o fijelo a la pared, segu proceda.

ADVERTENCIA: No utilice el aparato de calefaccion en
habitaciones pequefas cuando estén ocupadas por person
as que no sean capaces de salir de ellas por sus propios
medios, a menos que estén bajo supervision constante.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendios, mantenga
las telas, las cortinas y otros materiales inflamables a una
distancia minima de 1 metro de la salida de aire.




MEDIDAS DE SEGURIDAD

Apague y desenchufe el aparato de la toma de corriente
cuando no se esté utilizando o antes de limpiarlo.

Utilice y garde el aparato de calefaccion siempre en posicion
vertical.

No inserte o deje que penetren objetos por las aberturas.

No deje nunca el aparato desatendido cuando esté
funcionando.

No utilice en exteriores.

Utilice el termoventilador solamente como se describe en
este manual.Cualquier otro uso no recomendado por el
fabricante puede ocasionar fuegos,descargas eléctricas,
lesiones a personas o dafos a |a propiedad.

Utilice este aparato en un lugar aireado y con buena
ventilacion. No cubra el aparato ni obstruya el flujo de aire.

No cubra el cable de alimentacidn ni lo pase por debajo de
alfombras u objetos pesados.

No deje que el cable de alimentacion cuelgue por el borde
de una mesa o encimera, entre en contacto con superficies
calientes, o se enrede.

Para evitar el peligro de incendio o descarga eléctrica, es
esentical que el aparato no sea abierto ni quede expuesto
a la lluvia o la humedad. El aparato contiene componentes
eléctricos que podrian electrocutarle o quemarle.

No ponga el aparato cerca de telas, superficies o liquidos
inflamables para evitar cualquier riesgo de incendio.
Manténgalo a una distancia prodente de cualquier fuente
que pueda resultar peligrosajya se trate de la parte frontal,
trasera o los lados]. No utilice el aparato en garajes,
almacenes y otros lugares similares donde puedan guardarse
productos peligrosos o inflamables(pintura, combustible,




alcohol.etc. J.
No utilice el termoventilador si tiene algdn dafo visible.

No utilice el aparato de calefaccion si presenta signos
visibles de dafios.

Utilice este aparato de calefaccion sobre una superficie hor-
izontal y estable, o fijelo a la pared, segun corresponda.

ADVERTENCIA: No utilice este aparato de calefaccion en
habitaciones pequefias que estan ocupadas por personas
que no pueden abandonar por si mismas la habitacidn, a
Menos que Se proporcione supervision permanente.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio, mantener
los textiles, cortinas, o cualquier otro tipo de material in-
flamable a una distancia minima de 1 m de |a salida del aire.

No usar este aparato de calefaccion en el entorno inmediato
de una baiiera, ducha o piscina.

No utilice este aparato de calefaccidn si se ha caido.




DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Botdn de oscilacion

Mando del termostato : Mando de ajuste con 2 niveles de calefaccién y modo de
ventilador solamente

Luz indicadora de
encendido

MODO DE EMPLEO

El termoventilador muestra la advertencia “NO CUBRIR" para alertar al usuario del riesgo de
sobrecalentamiento si el aparato queda cubierto por accidente.

1. Antes de encender el termoventilador, gire el mando del termostato a la posicion minima y el mando de
ajuste de la calefaccidn a la posicién “0".

2. Enchufe el termoventilador.

3. Gire el mando del termostato en sentido horario hasta la posicion maxima y seleccione el modo de
calefaccion con el mando de ajuste.

. La luz indicadora de encendido se iluminara.

. El termoventilador dispone de cuatro modos:

0 -Apaga la calefaccion y el ventilador ‘ --Ventilacién solamente

| - Nivel de calefaccion bajo (750w) II-Nivel de calefaccion elevado (1500W)

4. Para bajar la temperatura, gire el mando del termostato hacia la izquierda.

5. Para hacer oscilar el termoventilador de un lado a otro, pulse el botén | situado en su parte trasera.
. Para detener la oscilacion , ajuste el botdn de oscilacion a la posicidn 0"

6. Para apagar el termoventilador, gire el mando de ajuste de la calefaccidn a la posicion €o) y gire el
termostato hasta la posicionminima.Desenchufe el termoventilador de la toma de corriente.

. La luz indicadora de encendido se apagara.
SISTEMAS DE PROTECCION INCLUIDOS
. Interruptor de seguridad contra vuelcos:

La base del termoventilador dispone de un interruptor de seguridad contra vuelcos.En caso de volcarse
accidentalmente, el termoventilador dejara de funcionar. Una vez que esté de nuevo en posicion vertical, el
termoventilador volvera encenderse.

. Dispositivo de seguridad contra sobrecalentamiento El termoventilador viene equipado con un




dispositivo de seguridad que lo apaga en caso de sobrecalentamiento. Si el aparato de calefaccion dejara
de funcionar, apaguelo y examine las salidas y entradas de aire en busca de alguna obstruccion.Antes
de volver a encender el aparato de calefaccion, espere a que se enfrie para restablecer el sistema de
proteccidn.

LIMPIEZA Y MANTENNIMENTO

. Antes de limpiar el aparato de calefaccién, aseglrese de que esté apagado y desenchufado de la toma
de corriente, y de que se haya enfriado a la temperatura ambiente.

. Limpie el aparato de calefaccidn utilizando un pafio himedo y séquelo bien antes de volver a utilizarlo.
. No utilice limpiadores quimicos o abrasivos.

. No sumerja el aparato en el agua ni en ningtin otro liquido.




REQUISITOS DE LOS CALEFACTORES ELECTRICOS PARA ESPACIOS LIMITADOS

Identificador(es) del modelo: PTC-9028B-L
Partida Simbolo | Valor Unidad
Potencia calorifica
Potencia calorifica nominal Pnom 1,500 KW
Potencia calorifica minima (indicativa) P min 0,750 kW
Potencia calorifica maxima continuada P maxc 1,500 kW
Consumo de energia
En modo desactivado Po 0,00 W
En modo preparado Psm N/A W
En modo de reposo Pidle 0,00 W
En modo preparado en red Pnsm N/A W
En modo preparado con visualizacion de informacion o del estado no
Eficiencia energética estacional de calefaccion en modo activo ns,on 85,0 %
Tipo de control de potencia calorifica/de temperatura interior

Partida Unidad
potencia calorifica de un solo nivel, sin control de temperatura interior no
dos 0 mas niveles manuales, sin control de temperatura interior no
con control de temperatura interior mediante termostato mecanico si
con control electronico de temperatura interior no
control electronico de temperatura interior y temporizador diario no
control electronico de temperatura interior y temporizador semanal no
Otras opciones de control
control de temperatura interior con deteccion de presencia no
control de temperatura interior con deteccion de ventanas abiertas no
opcion de control a distancia no
control de puesta en marcha adaptable no
limitacion de tiempo de funcionamiento no
sensor de [dmpara negra no
funcionalidad de autoaprendizaje no
precision de control no

Datos de contacto | ! Corte Inglés, S.A. Hermosilla, 112 - 28009 Madrid, Espafia




Cuando sea el momento de desechar el producto, por favor considere el impacto medioambiental y

llévelo a un punto adecuado para reciclar. Los plasticos y metales utilizados en la construccién de este

mmm aparato pueden ser separados para permitir su reciclaje. Pregunte a su centro mas cercano para mas
detalles. Todos nosotros podemos participar en la proteccion del medio ambiente.

El Real Decreto Legislativo 1/2007 de 16 de noviembre otorga a los bienes de naturaleza duradera una garantia
legal de 3 afios.

Quedan excluidos de la garantia las averias o dafios producidos por:

- Instalacion incorrecta (voltaje, presién de gas o agua, conexiones eléctricas o hidraulicas), reinstalaciones o
amueblamientos efectuados por el consumidor sin aplicar las correctas instrucciones.

- Causas accidentales como caidas, golpes, vertido de liquidos, introduccidn de cuerpos extrafios, asi como
cualquier otra de fuerza mayor.

- Uso negligente, inadecuado, o no doméstico como aparatos instalados en peluguerfas, bares, restaurantes,
hoteles, etc.

- La intervencidn o manipulacidn de servicios técnicos distintos a los oficiales de la marca.

- Corrosidn y/o oxidacidn, ya sean causados por el uso y desgaste normal del aparato, o acelerados por
condiciones ambientales adversas.

- Uso de accesorios 0 consumibles que no sean originales de la marca.
Igualmente, quedan excluidos de la garantia:

- Componentes expuestos a desgaste por el uso normal (ldmparas, burletes, aislantes, tubos, desagiies, etc.)
a partir del sexto mes, salvo defecto de origen.

- Componentes no electromecanicos, estéticos, plasticos, cristales, abatibles, jaboneras, baldas, rejillas, etc.

- Servicios de conservacion, limpieza, desatascos, cambio de sentido de puerta, eliminacidn de cuerpos
extrafios, obstrucciones, puesta a punto o recalibrado, etc.

- Productos informaticos: Eliminacion de virus, restauracion de programas por este motivo, o la reinstalacion
del disco duro por borrado del mismo.




INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES
LEIA ESTES AVISOS DE SEGURANCA E INSTRUCOES COM

ATENCAO ANTES DE UTILIZAR O APARELHO E GUARDE-0S PARA
FUTURAS REFERENCIAS.

AVISOS

Este aparelho destina-se apenas a uma utilizacaodomestica
e nao deve ser utilizado para qualquer outro fim ou em
qualquer outra aplicacdao, tal como uma utilizacao
nao domeéstica ou num ambiente comercial.

Este aparelho pode ser usado por criancas com mais de 8
anos de idade e pessoas com capacidades fisicas,sensoriais
ou mentais reduzidas, ou falta de experiencia e
conhecimentos, se forem supervisionadas e ensinadas
quanto a utilizacao do aparelho de um modo seguro, e
compreenderem o0s perigos envolvidos. As criancas nao
deverao brincar com o aparelho. A limpeza e a manutencao
nao devem ser efetuadas por criangas sem supervisao.

Se o fio da alimentacao estiver danificado deve ser
substituido pelo fabricante, pela respetiva assistencia
técnica ou por pessoal igualmente qualificado, de modo a
evitar riscos.

AVISO: Para evitar sobreaguecimento, nao cubra o
aquecedor.

0 aquecedor nao deve ser colocado imediatamente por
baixo de uma tomada.

Nao utilize este aquecedor na proximidade de uma banheira,
um chuveiro ou uma piscina.

AVISO: Este aquecedor nao esta equipado com um
dispositivo para controlar a temperatura ambiente.
Nao utilize este aquecedor em espacos pequenos quando
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estiverem ocupados por pessoas que nao sejam capazes de
sair dos mesmos pelos seus proprios meios, a nao ser que
sejam constantemente supervisionadas.

As criancas com menos de 3 anos de idade deverao ser
mantidas afastadas, a nao ser que sejam constantemente
supervisionadas.

As criancas a partir dos 3 anos e com idade inferior a
8 anos so devem ligar/desligar o aparelho desde que o
mesmo tenha sido colocado ou instalado na sua posicao
de funcionamento normal prevista e desde que sejam
supervisionadas ou recebam instrucoes relativamente ao
uso do aparelho, de uma forma segura, e compreendam 0s
perigos envolvidos. As criangas a partir dos 3 anose com
idade inferior a 8 anos nao devem ligar, regular e limpar o
aparelho ou realizar manutencao.

CUIDADO- Algumas partes do produto podem ficar muito
quentes e causar queimaduras. Preste particular atencao
aos espacos onde se encontrem criancas e pessoas
vulneraveis.

Para mais detalhes acerca do metodo de limpeza, consulte
a seccao “Limpeza e manutencao”na pagina 15.

Ndo utilize este aquecedor no ambiente imediatamente
envolvente da banheira do chuveir ou da piscina.

N&o utilize este aquecedor se tiver caido.
Nao utilize 0 aquecedor se houver sinais visiveis de danos.

Utilize este aquecedor numa superficie horizontal e estavel,
ou fixe-o0 a parede, se aplicavel.

AVISO: N&o utilize este aquecedor em locais pequenos
quando eles estdo ocupados por pessoas nao capazes de
abandonar o local pelos seus proprios meios, a amenos que
seja assegurada uma supervisao constante.

AVISO: Para reduzir o risco de incéndio, mantenha os téxteis,




cortinas ou qualquer outro tipo de material inflamavel a
uma distancia minima de 1 m da saida do ar.

PRECAUCOES DE SEGURANCA

Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada quando n a o utilizere
antes de proceder a limpeza.

Use sempre e guarde o aquecedor na vertical.

Nao insira nem permita que objetos estranhos entrem através das
aberturas.

Nao deixe 0 aparelho sem supervisao enquanto estiver a ser utilizado.
Nao use no exterior.

Use este aquecedor com ventilador conforme descrito neste
manual. Qualquer outra utilizacao nao recomendada pelo
fabricante pode provocar incendio, choque elétrico, danos fisicos
ou materiais.

Use este aparelho num espaco bem arejado e ventilado. Nao cubra o
aparelho ou o fluxo de ar.

Nao cubra ou coloque o fio da alimentacao debaixo de carpetes ou
qualquer objeto pesado.

Nao deixe o fio da alimentacao pendurado na extremidade de uma
bancada ou mesa, nao permita que toque em superficies quentes
nem que ganhe nos.

Para evitar qualquer risco de choque elétrico € essencial que o
aparelho nao seja exposto a chuva ou humidade e nao esteja aberto.
0 aparelho contém pecas elétricas que podem eletrocutar ou
queimar o utilizador.

Nao cologue este aparelho perto de tecidos, superficies ou liquidos
inflamaveis para evitar qualquer risco de incendio. Mantenha-o
afastado de qualquer fonte de  risco que represente potenciais
perigos e mantenhao a uma distancia segura (seja na frente, traseira
ou nos lados). Nao utilize este aparelho em locais como garagens,
armazens, etc., onde estejam armazenados produtos perigosos ou
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inflamaveis (tinta, combustivel, alcool, etc.).

- Nao utilize o aquecedor com ventilador se existirem sinais
visiveis de danos.

VISAO GERAL DO PRODUTO :
Interruptor da oscilagao
Manipulo de controlo do #2 definigdes de calor e manipulo de controlo apenas
termostato / para definicao do ventilador

Indicador luminoso de
energia

FUNCIONAMENTO

0 aquecedor tem um simbolo “"NAO COBRIR" para alertar o utilizador do risco de
sobreaguecimento que existe PT se o aquecedor for coberto acidentalmente.

1.Antes de ligar o aquecedor com ventilador rode o manipulo de controlo do termostato para a posicao
minima, depois rode o manipulo de controlo da definicao do calor para a posicao "0".

2.Ligue o aguecedor com ventilador.

3.Rode o manipulo de controlo do termostato totalmente no sentido dos ponteiros do relogio para a
posicao maxima e depois rode o manipulo de definicao do calor para a definicao de calor desejada.

. 0 indicador luminoso da energia acende.

. 0 aquecedor com vntilador tem quatro modos:

0 Desligar o aguecedor e ventilador ‘ -Para funcionamento do ventilador apenas
| Definicao baixa do calor (750W)Il Definicao alta do calor (1500W)

4. Para baixar a temperatura, rode o manipulo de controlo do termostato no sentido nverso ao dos
ponteiros do relogio.

5. Para fazer o aguecedor oscilar, prima o interruptor de oscilacao para a posicao | na parte traseira do
aquecedor com ventilador e este oscila de um lado para o outro.

Para parar a oscilacao, prima o interruptor para a pasicao 0.

6.Para desligar o aguecedor com ventilador rode o manipulo de definicao do calor oara a posicao “0”, e
rode o manipulo de controlo do termostato para a posicao minima. Desligue o aquecedor com ventilador da
alimentacao.

0 indicador luminoso da potencia ira apagarse.
CARACTERISTICAS DE SEGURANCA

Interruptor de seguranca contra quedas e de corte automatico.Existe um interruptor contra quedas
integrado na base do aguecedor com ventilador. Se o aquecedor cair acidentalmente, o aguecedor com
ventilador para de funcionar. Quando o voltar a levantar, o aquecedor com ventilador volta a ligar.




. Dispositivo de seguranca contra sobreaquecimento 0 aquecedor com ventilador estd equipado com um
dispositivo de seguranca que desliga o0 aquecedor em caso de sobreaquecimento.

Se o0 aquecedor parar de funcionar, desligue o aguecedor e verifique se as entradas e saidas de ar estao
blogueadas. Aguarde que o aparelho arrefeca para o sistema de protecao reinicializar antes de ligar novamente
o aparelho.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Certifiquese de que o aquecedor € desligado da alimentacéo e que arrefeceu até a temperatura ambiente
antes de proceder a limpeza.

Limpe o0 aguecedor com um pano ligeiramente embebido em agua e sequeo bem antes de voltar a usalo.
Nao use agentes de limpeza corrosivos ou abrasivos.

Nao cologue o aparelho dentro de dgua ou de qualquer outro liquido.




REQUISITOS INFORMATIVOS PARA AQUECEDORES ELETRICOS EM ESPACO LOCAL

Identificador(es) de modelo:

PTC-9028B-L

Item Simbolo |  Valor Unidade
Poténcia calorifica
Poténcia calorifica nominal P nom 1,500 kW
Poténcia calorifica minima (indicativa) Pmin 0,750 kW
Poténcia calorifica continua maxima P max,c 1,500 kW
Consumo de energia
Em modo desligado Po 0,00 W
Em modo de espera Psm N/A W
Em modo de repouso Pidle 0,00 W
Em modo de espera em rede Pnsm N/A W
Modo de espera com visualizacao de informacdes ou do estado nao
Eficiéncia energética do aguecimento ambiente sazonal no modo ativo ns,on 85,0 %
Tipo de poténcia calorifica/comando da temperatura interior

Item Unidade
patamar (inico de poténcia calorifica/sem comando da temperatura interior nao
dois ou mais patamares manuais, sem comando da temperatura interior nao
com comando da temperatura interior por termdstato mecanico sim
com comando eletronico da temperatura interior nao
comando eletronico da temperatura interior e temporizador diario nao
comando eletronico da temperatura interior e temporizador semanal nao
Outras opcoes de comando (selecdo miltipla possivel)
comando da temperatura interior, com detecao de presenca nao
comando da temperatura interior, com detecao de janelas abertas nao
opcao de comando a disténcia nao
comando adaptativo do arranque nao
limitacao do tempo de funcionamento nao
sensor de corpo negro nao
funcionalidade de autoaprendizagem nao
exatidao do comando nao

l d El Corte Ingles. S.A.
Elementos de contacto o/ ciia 112, 28009 Madrid, Espanha




Quando for necessario eliminar o produto, por favor considere o impacto ambiental e leveo a um

ecoponto adequado para reciclar. Os plasticos e metais utilizados na construcao deste equipamento
mmm podem ser separados para permitir a sua reciclagem. Pergunte no centro de reciclagem que lhe esta
mais proximo, para mais detalhes. Todos nds podemos participar na proteccéo do meio ambiente.

0 Real Decreto Legislativo DL 84/2021 de 16 de novembro outorga aos bens de natureza duradoura uma
garantia legal de 3 anos.

Ficam excluidos desta clausula de garantia as avarias ou danos produzidos por:

- Instalacao incorreta (tens a o, press d o de gas ou de agua, conexoes elétricas ou hidraulicas), reinstalacoes
ou colocacoes de moveis feitas pelo consumidor sem aplicar as instrucoes corretas.

- Causas acidentais como quedas, golpes, derrame de liquidos,introducéo de corpos estranhos, assim como
qualquer outra causa de forca maior.

- Uso negligente, inadequado, ou ndo domestico como aparelhos instalados em cabeleireiros, bares,
restaurantes, hotéis, etc.

- Aintervencao ou manipulacao por servicos técnicos distintos aos oficiais da marca.

- Corroséo e/ou oxidacao, tanto os causados pelo uso e desgaste normal do aparelho, como os acelerados por
condicoes ambientais adversas.

- Uso de acessorios ou produtos consumiveis que nao sejam originais da marca.
Também ficam excluidos da garantia:

- Componentes expostos ao desgaste pelo uso normal (candeeiros, artigos para calafetar, isolantes, tubos,
sistemas de escoamento de dguas, etc.) a partir do sexto mes, exceto defeito de origem.

- Componentes ndo eletromecanicos, estéticos, plasticos, vidros, rebativeis, saboneteiras, prateleiras,
grelhas, etc.

- Servicos de conservacao,limpeza, desentupimentos, mudanga da direcao de abertura de portas, eliminacao
de corpos estranhos, obstrucoes, revisoes de funcionamento ou recalibragens, etc.

- Produtos informaticos: Eliminacao de virus, restauracao de programas por este motivo, ou a reinstalacao do
disco rigido por se ter apagado o seu conteudo.




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

PLEASE READ THE FOLLOWING SAFETY WARNINGS AND THE
INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USING THE APPLIANCE AND
KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

WARNINGS

This appliance is intended for domestic household use only
and should not be used for any other purpose or in any other
application, such as for nondomestic use or in a commercial
environment.

This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified person
in order to avoid a hazard.

- Warning: In order to avoid overheating, do not
cover the heater.

The heater must not be located immediately below a
socketoutlet.

Do not use this heater in the immediate surroundings of a
bath, a shower or a swimming pool.

Warning: This heater is not equipped with a deice to control
the room temperature. Do not use this heater in small
rooms when they are occupied by persons not capable of
leaving the room on their own, unless constant supervision
is provided.




Children of less than 3 years should be kept away unless
continuously supervised.

Children from 3 years old and under 8 years old can only
swift on/off the appliance provided that it has been
installed in its expected normal running position and that
they are supervised or have received instructions related
to the use of the appliance in a safely way and that they
understand the risks of the appliance. Children from 3 years
old and under 8 years old cannot plug in, adjust or clean the
appliance or do any maintenance operation.

CAUTION:Some parts of this product can become very hot
and cause burns. Particular attention has to be given where
children and vulnerable people are present.

Regarding the detailed instructions concerning the method
of cleaning , please see section” Cleaning and Maintenance”
on following page22.

Do not use this heating appliance in the immediate
surroundings of a bath, shower or swimming pool.

Do not use this heater if it has been dropped.

Do not use if there are visible signs of damage to the
heater.

Use this heater on a horizontal and stable surface, or fix it
to the wall, as applicable.

Warning: Do not use this heater in small rooms when they
are occupied by persons not capable of leaving the room on
their own, unless constant supervision is provided.

Warning: To reduce the risk of fire, keep textiles, curtains,
or any other flammable material a minimum distance of Im
from the air outlet.

SAFETY PRECAUTIONS

Turn off and unplug the appliance from the mains socket
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when it is not in use and before cleaning.
Always use and store the heater in the upright position.

Do not insert or allow foreign objects to pass through the
openings.

Do not leave the appliance unattended when it is in use.
Do not use outdoors.

Use this fan heater only as described in this manual. Any
other use not recommended by the manufacturer may
cause fire, electric shock, injury to persons, or other
damage to property.

Use this appliance in a well aerated and ventilated room.
Do not cover the appliance or air flow.

Do not cover or place the power cord under carpets or any
heavy object.

Do not let the power cord hang over the edge of a bench or
table , touch hot surfaces or become knotted.

To avoid any risk of fire or electric shock, it is essential that
the appliance shall not be exposed to rain or moisture, and
not be opened. The appliance contains electric parts that
may electrocut or burn you.

Do not place this appliance close to flammable fabrics,
surfaces or liquids in order to avoid any risk of fire, Keep it
well away from any source at risk of causing hazards and
maintain it at a safe distance( whether this is the font ,
rear or sides).Do not use this appliance in locations such as
garages, warehouses etc. where dangerous or flmamable
products are stored( paint , fuel, alcohole etc.].

Do not use if there are visible signs of damage to the fan
heater.




PRODUCT VIEW

Oscillation switch
Thermostat control knob ‘Jﬂieat settings and fan only setting control knob

|
|

H

Power indicator light

OPERATION

The heater carries a symbol ‘D0 NOT COVER' to alert the user to the risk of overheating that
exists if the heater is accidentally covered.

1.

Befare turning on the fan heater, turn the thermostat control knob to the minimium position, then turn
the heating setting control knob to the ‘o’ position.

Plug in the fan heater.

Turn the thermostat control knob fully clockwise to the maximum position, and then turn the heating
setting control knab the desired heat setting.

The power indicator light will illuminate.

The fan heater has four modes:

0 -Shut off the heater and fan * - For fan only operation
| -Low heat setting(750w) Il -High heat setting (1500w)

4. To lower the temperature, turn the thermostat control knob anticlockwise.

5. To make the heater oscillate, press the oscillation switch to the | position located at the rear of the fan
heater and it will oscillate from side to side.

To stop oscillation, set the oscillation switch to the 0 position.

6. To turn the fan heater off, turn the heat setting control knob to the ‘0’ position, and turn the thermostat
control knob to the minimum position. Unplug the fan heater from the mains socket.

The power indicator light will go off.

SAFETY FEATURES

Safety Tipover cut out switch:

There is a tip-over switch fitted to the base of the fan heater. If the heater is accidentally tipped over, the fan
heater will stop operating . Once placed back into upright position, the fan heater will switch on again.

Overheating safety device
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The fan heater is fitted with a safety device that switches off the heater in the event of overheating.

Should the heater stops working, turn off the heater and inspect the air inlet and outlet for blockages. Wait
until the appliance cools down for the protection system to reset before restarting the heater.

CLEANING AND MAINTENANCE

. Make sure that the heater is switched off and unplugged from the mains socket and has cooled to room
temperature before cleaning.

. Clean the heater with a damp cloth and thoroughly dry off before using again.
. Do not use abrasive or chemical cleaning agents.

Do not immerse the appliance in water or any other liquid.




SPECIFICATIONS

Model identifier(s): PTC-902B-L

Item Symbol |  Value Unit
Heat output

Nominal heat output Pnom 1,500 kW
Minimum heat output (indicative) Pmin 0,750 kW
Maximum continous heat output P max,c 1,500 kW
Power consumption

In off mode Po 0,00 W
In standby mode Psm N/A W
Inidle mode Pidle 0,00 W
In network standby Pnsm N/A W
Standby mode with display of information or status no

Seasonal space heating energy efficiency in active mode ns,on 85,0 %

Type of heat output / room temperature control

Item Unit
single stage heat output and no room temperature control no
two or more manual stages, no room temperature control no
with mechanic thermostat room temperature control yes
with electronic room temperature control no
electronic room temperature control plus day timer no
electronic room temperature control plus week timer no
Other control options
room temperature control, with presence detection no
room temperature control, with open window detection no
distance control option no
adaptive start control no
working time limitation no
black bulb sensor no
self-learning functionality no
control accuracy no

Contact details | El Corte Inglés, S.A. Hermosilla, 112 - 28009 Madrid, Espafia

When the time comes to eliminate this product, please consider the environmental impact and take it to
recognized recycling facility instead of disposing it with general household waste. Take the equipment
=m0 3 waste disposal site. Plastic and metal parts that are used in the construction of this appliance can
be separated into pure grade which allow recycling. Ask to your service centre for details. Every one of us can

participate on the environmental protection.
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Royal Decree Law 1/2007, of 16 November, grants goods of a durable nature a legal guarantee of 3 years.
Damage or faults caused by the following are excluded from the guarantee:

- Incorrect installation (voltage, gas or water pressure, electrical or water connections), reinstallations or
housings made by the consumer without applying the correct instructions.

- Accidental causes such as falls, knocks, contact with liquids, insertion of foreign bodies, or any other cause
of force majeure.

- Negligent, inadequate or nondomestic use, such as appliances installed in hairdressers, bars, restaurants,
hotels, etc.

- Manipulation by technical services other than the official ones of the brand.

- Corrosion and/or rust caused by the normal wear and tear of the appliance or accelerated by adverse
environmental conditions.

- Use of accessories or consumables which are not the original ones of the brand.
The following are also excluded from the guarantee:

- Components exposed to wear and tear due to normal use (light bulbs, seals, insulators, tubes, drains, etc.).
from the sixth month, save manufacturing defects.

- Non-electromechanical components, aesthetic, plastic, glass or folding components, soap dishes, shelves,
grilles, etc.

- Conservation services, cleaning, unblocking, change of direction of door, removal of foreign bodies,
obstructions, recalibration or finetuning, etc.

- Computer products: Elimination of viruses, restoration of programs for this reason, or the reinstallation of the
hard disk because it has been wiped.













@ Este articulo dispone de una garantia de 3 afios en los términos y condiciones
expresados en la Ley 1/2007. Para cualquier aclaracidn sobre el aparato adquirido, acuda
a su centro El Corte Inglés, Hipercor o Supercor.

Tel. Asistencia: (+34) 900 363 900.

@ Este artigo esta coberto por urna garantia de 3 anos nos termos e condigdes
estipulados na DL 84/2021 . Para qualquer esclarecimento sobre o aparelho adquirido,
contacte com o seu centro El Corte Inglés.

Tel. Assistencia: (+34) 900 363 900.

@ This article is guaranteed far 3 years, in the terms and conditions set out in Act
172007 (Spanish legislationl. Far any queries related to the device purchased, consult
El Corte Inglés, Hipercor ar Supercor.

Tel. Assistance: (+34) 900 363 900.

220-240 V~ 50-60 Hz 1500 W

El Corte Inglés S.A.
Hermosilla 112, 28009 Madrid

Espafia / Espanha / Spain NIF: A-28017895 ®
clientes@elcorteingles.es D
Fabricado en China / Fabricado na China

Made in China.




